OEMA A

Al Na ypayete o10 1€Tp0010 00S TOV AP1OUO KOOEULAS OO TIC TOPOKATW
potaocels a-o0 kai oiwio. ™ Aéén 2AXTO, av eivar cwotn, 1 ™ A&
AAOOL, av eivar LovOBoouevn.

o) Ortoav to mAn00¢ TV emavolnyemv ival yvooto, 0ev Umopel vo
ypnoporomBei n eviodn enavédinyng Oco ... Eravéiofe.

B) Av X< OXI(K>1) 161 1 petapint X eivor Aoyikn

v)Ztv Aoun) Emavéinyng I'TA... to Pua puropet va etvon 0,001

d) Xmv Aoun Eravainyng APXH EITANAAHWHX... ot evtoléc
EKTELOVVTOL Uit TOLAAYLGTOV POPE Movédecl0

A2 To TopoKAT® TUNL TPOYPAULATOC VO, LETATPOTEL GE 1G00VVALO,
YPNOLUOTOIDVTAC ATOKAEIGTIKA TN doun emovdinyng OXO0...
EITANAAABE

S—0
I'TA K AITO 1 MEXPI 5
I'TA L AIIO 1 MEXPI 7
S«—S+1
TEAOX EITANAAHYHX
TEAOX EITANAAHYHX
I'PAYE S Movédeg 10

A3
Atvetorl 1o TopokdT® TUN aAyopiBuov pe aplOunuéveg Tig EVIOAEC TOV:
(=€ 0
(2) K€0
(3) Apxn_Emovainyng
(4) AwwPaoce X
(5) X €x+X
(6) Av X>0 161¢
(7) KEK+1
(8) Térog_Av
(9) Méypic_otov >1000
(10) Eppdvice X
No. ypayete 010 T6TPGOI0 0OC TOV 0PlOUO KAOEUIGS OO TIC TOPOKOTM
npotaoels 1-5 xou oimlo ) Aén L2RXTO, av eivar owary, 11wy A&En
AAOOL, av eivar LovOoouevn.
1. H evtoAn (4) Ba extedeotel TovAdyiotov pio popd.



2. H evtoln (1) Ba extedeotel axpifag pio @opd.
3. X petaPinm K katayopeital 1o tAn0og tov Betikdv aptOuanv
oL 00N KAV.
4. H eviol (7) exteleital movto MyOTeEPES QOPES IO TNV EVIOAN
(4).
5. H riun mwov Ba epgavicel n eviodn (10) Oa eivon Oetikodg apBudc.
Movadeg 10

A4. Aivetot To TopoKAT® TURL aAyopibuov:

A€ AnOng
[Nao o and 1 uéypt N
A € OXIT A
Téhog_emavainung
Eppdvice A

Noa 10 ekteléoete yio Kabepio amd T TaUPAKATO TEPIMTTMCELS:

1) N=0 2) N=1 3) N=4 4) N=2011 5) N=8128
Movédec 5

KOl VO YPAYETE GTO TETPAOLO Gac Tov aptfud kabepiog and TiC Tapandvm
nepintoelg 1-5 ko dimha ™ Aoyikn Tiun mov Oa epueaviotel petd v
EKTEAECT TNG AVTIGTOUYNG TEPIMTOONC.
AS. Aivetot To TopoKkaTte TURa aAyopibuov:

Av X>1 t01¢

K& Anbng

AAMOG

K& Yevong

Téhog_av

Noa ypbyete 010 TETPASIO GOG GLUTANPOUEVT] TNV TOPAKAT®O EVTOAN
EKYDPNONG, MOCTE VA £YEL TO 1010 AMOTEAEGUO UE TO TOPATAVE®D TUNLLOL
alyopifuov.

K €<OXI(.....) Movadec 5

OEMA B



AR 1. Na ypéwyete TOV TivaKo TILOV TOV
HETAPANTOV X, Y, Z OV O OPYIKES
M TInéG 60000V o) x =12 ko y = 18.3)
¥=-2 xa1 y=1 Movadec 10

=1
P 2. No LETATPEYETE TO TAPATAV®D
NAL LAY PO, POTIG GE TPOYPOULLLLAL.
W OXI Tunua nhdoewv Movéadeg 2
Kvpro pépoc. Movdoeg 8

| z+— xMOD y|

TEAOX

OEMA I

Noa ypagei alydpBuog 6mov Ba elcdyetan Evag aképotog Kot 0eTikog
ap1Ouoc(amouteiton EAeyyog eykvpotntog). Katomy Ba ektvnmveral n mpomaideid
OV ONAadT Ta ToALATAGGLA Tov oo 1 péyptl 9. INa mapdaderyua av d00el cav
€l0000¢ 0 ap1Ouds 4 Ba eppavilovral

1X4=4 ,2X4=8 ,3X4=12, ... 9X4=36 Z1 cvvéyela Ba epeaviCetor To pvopa:
““OAad ocvvexioe tsNHO;>”, ondte elodyetan amd Evav ypnotn “N”
mov onuaivel Nain “O” mov onuaivel Oyt kot avdroya o

aAyop1Ouog cuveyilel n otopatd.

O ary6p1Buog B vroroyilel TOGEC POPES EKTELEGTNKE 1|

TPOTAidEL.

Emiong o aAyopBuog o vroroyilel —eppovilel TOGEC POPES EKTEAEGTNKE M
wpomaidelo TV apBudv 21 51 8

Movddeg 20

OEMA A

210V¢ Yeyeptvovug OALUTIAKOVE aydveg Tov Topivo Kot 6TO OydVICUO TOV
KaAATEYVIKOD TaTVAL cvppetéyovv 35 abAntés, ol omoiot fabuoroyovvon amd 8
kp1téc. Kdébe abintmg Pabuoroyeiton yio to teyvikd pépog amod kébe kprrr. H
cvvolkn Babporoyia Tov abint TpokvITEL, APOV aparpefoHV 1 peyolhTepT KO N
puikpotepn Padporoyia. o wapdderypo av kédmolog abAntg tdpet: 5.2, 5.0, 4.3,
5.8,5.1,5.2,5.9, 5.0, tote apoarpeiton 1o 5.9 kot to 4.3 wov glval 1) KOADTEPT KoL 1)
yepotepn Pabuoroyia ko  cvvoriikn Pabuoroyio Tov abinty ivon 31.3.
Noa ypayete adyopiBuo o omoiog:
(o) Ba O1PBacet ta ovopata Towv 35 abintav

2 Movéideg
(B) Ba drapacer tic Pabporoyiec mov divovv ot 8 kpitég yia kébe abAinti. H
Babuoroyia mov divel kébe kprtng Bewpeiton 0Tt €ivorn amd 0 péypt 6 ko eivan
SLOUPOPETIKEC.



2 Movaoeg
(v) B vroroyiletl Tig cuvolkég Babporoyiec kibe aBANT 6TO TEYVIKO HUEPOG.

6 Movdoeg
(v) Ba epeaviCel to dvopa tov adAntn Kot dimia T cvvoAlkn Tov Babuoroyia. Av 1
uéon Pabuoioyia tov givon peyaAvtepn tov 5,5 va epeaviCel pipvopa “moid Kaldc”,
eV av eivarl kGt amd 4 tote va eppaviCel pivopa “Aev umopet v Adfet pépog
oToVG endpevovg Olvumiakovg Aydves”.

8 Movadec
() Oa eppaviler T péom Pabuoroyio OA®V TV 0OANTOV

2 Movadeg

OAHTI'IEY (yva Tovc e€gtalouévonc)

1. 210 teTpddLo va YphyeTe LOVO TO TPOKATAPKTIKA (Nuepounvia, eetaldpuevo
uéOnua). No_unv avrrypdwete ta 0&pato 6To T€TpAd1o.

2. Na ypAyeTte TO OVOUATETMOVUUO GOG GTO TAVA UEPOG TOV POTOAVTLYPAPOV OUECOS
LOALG 60¢ Topad000ovV. Agv EMITPETETOL VO YPAWETE Ko GAAN onueimon. Kotd
TNV OTOYDPNOT COC VO TOPAOMOETE Lol LE TO TETPAGIO KOL TAL PMOTOAVTIYPAPA.

3. No anaviioete 6T0 TETPAOLO 60¢ 6E Oha Ta OEpata.

4. No ypAyeTe TIC AmOVTOELS GO HOVO PE UTAE 1] HOVO e povpo oTtuAd. Mropeite
Vo, YPNOIUOTOMGETE LOAVPL LOVO Y10 GYENLAL, OOy PALLULOTOL KO TTEVOKEG,

5. Na un ypnotponomecete yopti WALETPE.

6. Kd&Oe amdvinomn tekunpliopévn eivat amodekt).

7. Abpxela eE€Taonc: Tpels (3) dpeg LETA T SLOVOUT] TOV POTOOVTLYPAPOV.




